

山地越野赛 痛并快乐着



选手在比赛中。 图片由赛事组委会提供

本报讯(记者 杨尔欣)5月9日,2021玉泉山山地越野挑战赛鸣枪起跑。近千名爱好者迈开脚步,享受“痛并快乐”的滋味。

山地越野赛,是一项集登山、跑步于一体的户外运动竞赛项目。玉泉山山地越野赛始于2016年,凭借秀丽的景色、丰富的赛道、专业的服务,这项赛事已经成为省内外跑友首选的户外赛事活动。

今年第五届越野赛,以“锦绣太

原·生态西山”为主题,分为50公里精英组、30公里挑战组、8公里健跑组3个组别。赛道覆盖整个玉泉山景区,途经西禅寺、情人谷、探金路等多个景点,其间选手们将经历盘山公路、山脊小道、乡间土路等多种路况考验。

“我一直很喜欢跑步,尤其是越野跑。”从2017年开始,每年四五月,赵鹏都会来到玉泉山参赛。“去年受疫情影响,比赛停了一届。今年比赛恢复,

大伙儿都是第一时间报名,相约赛道。”上山要求很高,尤其考验心肺和腿部力量;下山也不容易,膝盖负担很大……赵鹏昨日参加了30公里挑战组的比赛,行进至大约20公里处,一路的下坡紧接着一连串台阶,也让他紧张了一路。

在赵鹏看来,越野跑最吸引人的地方,是“痛并快乐”的感受。“在你通过了一条‘虐’得不行的赛道后,随着而来的快感无与伦比。”他说。

16位“九零后”讲述西南联大故事

新华社昆明5月9日电(记者张雯)表现西南联大精神与荣光的纪录片《九零后》,5月8日在云南昆明举行首映礼。

该片由杨振宁、王希季、许渊冲等16位平均年龄超过96岁的“九零后”昔日联大学子联袂“出演”,向观众亲口讲述有关当年西南联大的故事,回首在校难忘的求学时光。影片把西南联大“刚毅坚卓”的校训,爱国、科学、

民主的抱负,自强不息的成长经历,通过电影屏幕呈现给当下观众。

西南联大在昆明办学8年多,走出了2位诺贝尔奖获得者、8位“两弹一星”功勋奖章获得者、170余位两院院士等一大批享誉世界的栋梁之才。

“这群‘九零后’在艰苦环境中坚毅求学,在国家建设中勇担重任,在立德树人中传承精神,为我们树立了榜样,设定了标尺。”云南省委宣传部副部长

杨润说。

首映礼上,影片出品人于荣光、制片人蒋晓荣与云南师范大学西南联大博物馆馆长李红英与观众分享电影幕后的创作故事。于荣光说,该片是对“九零后”大师们的一份献礼,希望通过影片还原历史,让当今的“90后”“00后”记住那代人所做的事情。

影片将于5月29日在全国院线上映。

致敬伟大奋斗 电视剧《大浪淘沙》近日播出

新华社杭州5月9日电(记者华洪立、段菁菁)作为国家广播电视台总局为庆祝中国共产党成立100周年策划组织创作的重点作品,电视剧《大浪淘沙》5月9日在浙江杭州举行开播仪式暨新闻发布会。此剧将于5月11日播出。

电视剧《大浪淘沙》以现代青年视角回望历史,讲述了从1919年“五四运动”到1945年“七大”召开这20多年间中国共产党人伟大的奋斗史。导演嘉娜·沙哈提、总制片人兼总出品人吴家平在发布会上表示,创作这样一部艺术化的鲜活教材,引导

观众学习党史、缅怀先烈、传承红色基因,很有意义。

据了解,为了真实还原历史,创作团队认真查阅、研究相关史料,深入实地走访,多次举行研讨会。剧组辗转嘉兴、上海、延安等地进行实地取景拍摄,以求高质量完成作品。

电影《维和防暴队》致敬中国维和警察

新华社北京5月9日电(记者白瀛)由刘伟强监制、李达超执导的电影《维和防暴队》日前杀青。影片讲述中国维和警察防暴队在海外执行任务的故事,由黄景瑜、王一博主演。

导演李达超介绍,影片中,中国维和警察防暴队在海外执行任务,为了维护当地安全与和平,在危险中前行,枕着枪声入眠,向世界展现了维护国际和平的大国担当。

影片监制刘伟强曾执导《建军大业》《中国机长》等电影。他说,电影弘扬了维和精神,传递了中国人民对和平的珍视与热爱,以此向全体维和人员致以崇高的敬意。

现场表演送上门 足不出户欣赏演出

新冠疫情期间,美国大部分音乐演出场所关闭。加利福尼亚州旧金山附近因此兴起上门演出,人们足不出户即可欣赏现场音乐演出。

据路透社5月7日报道,来自田纳西州纳什维尔的歌手和创作者史蒂夫·珀尔茨最近为加州一户人家上门

演出。当天夜幕降临时,他站在这户人家门廊外,弹着吉他开始演出。现场有几盏舞台灯和花园灯照明,大约20名观众戴口罩聚在门廊观看演出。

珀尔茨说,能够与观众互动感觉不错,因为隔离了很久,大家都需要这样的演出。

每场上门演出时长75分钟,观众最初限制在10人以内,后来放宽至20人。演出期间,观众必须戴口罩,且必须距离演出者3米以上。

感兴趣的人家可通过预订演出,每场演出费用在1000美元至5000美元之间。 据新华社电

西班牙人升级 武磊重返西甲

新华社马德里5月8日电(谢宇智)2020-2021赛季西乙足球联赛8日展开第38轮的较量,排名榜首的西班牙人虽然客场战平,但已提前四轮锁定一个升级席位,将于下赛季重回西甲。

西班牙人本轮客场挑战萨拉戈萨,武磊在第66分钟替补迪马塔出场,却未能获得进球。最终两队互交白卷。这场平局后,西班牙人以23胜9平6负积78分的成绩雄踞西乙积分榜榜首。

本赛季西乙还剩4轮比赛。目前西班牙人在积分榜上领先排名第三的阿尔梅里亚12分,且对后者胜负关系占优,这意味着他们已提前确保了一个直接晋级下赛季西甲的席位。

德奥委会主席遭匿名信举报

新华社柏林5月8日电 德国奥林匹克体育同盟(DOSB,即德奥委会)主席霍曼日前遭遇信任危机,内部员工写匿名信指责其在德奥委会总部制造“惧怕氛围”,多位体育官员公开批评霍曼,要求其辞职。

德国奥委会有内部员工写信指责霍曼的管理风格,与人交往缺乏尊重和礼仪,在总部制造令人惧怕和倍感压力的工作氛围。北威州体育协会主席克莱特认为,霍曼应当立即辞职。“作为非营利性体育组织,奥委会需要信任、透明和人文关怀。我们需要积极倾听基层协会声音的主席、而不是忽视我们的主席。”

克莱特认为,德国奥林匹克运动因新冠疫情遭遇“灾难性破产危机”,德奥委会没有处理好和国际奥委会的关系,在处理疫苗接种保护法律对运动员产生影响方面缺乏作为。“霍曼对职工缺乏尊重,伤害了体育之基,也伤害了奥委会的重要社会功能。”

德奥委会8日召开主席团会议,会后主席团和董事会再次发表声明,表示已要求奥委会独立机构道德委员会介入澄清和评估信中的批评。职工可向道德委员会提供信息。主席团和执委会将以多种形式与员工展开公开、近距离的交流。

乔丹篮球背心 138万美元成交

美国赫里蒂奇拍卖行5月8日宣布,篮球明星迈克尔·乔丹穿过的一件篮球背心以138万美元成交,打破“乔丹背心”先前拍卖纪录。

据法新社报道,这件篮球背心为乔丹1982年至1983年赛季所穿,他当时效力北卡罗来纳大学球队,浅蓝色背心上写有“23号乔丹”的白色字样。

美国杂志《体育新闻》1983年3月评选乔丹为年度大学生球员,杂志封面刊登的乔丹照片中,他穿的就是这件背心。

去年10月,乔丹1986年至1987年效力芝加哥公牛队时穿过的一套篮球背心和短裤拍出48万美元。据新华社电

欧冠决赛“预热” 曼城不敌切尔西

新华社伦敦5月8日电(记者张薇)会师欧冠决赛的曼城和切尔西8日相遇英超赛场。曼城在先进一球的情况下主场1比2不敌切尔西,英超加冕时刻继续延后。

曼城若本场得胜就将提前3轮收获英超桂冠,而斯特林第44分钟的快速插上破门让他们看到希望。随后,热苏斯为曼城赢得点球机会,只是阿圭罗主罚的勺子点球被切尔西门将门迪轻松拿下。

阿圭罗的点球不中最终造成严重后果。切尔西下半场表现明显提升,第63分钟由齐耶赫在禁区前沿劲射破门将比分扳平。曼城随后换上京多安和福登期待有所突破,但再次进球的却是对手。终场补时第二分钟,维尔纳在禁区右肋下底传中,中路跟上的阿隆索右脚打门,皮球绕过门将吊入大门。